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Služba za selekciju stoke nastavlja sa održavanjem regionalnih izložbi priplodne stoke s ciljem 
da se jednom godišnje na jednom mjestu predstave najkvalitetnija grla iz populacije koja se 
gaji na određenom području. Ovo je sedma izložba u Pljevljima, a dvadesetčetvrta u Crnoj 
Gori od jeseni 2001, kada je Prvom pljevaljskom izložbom uspješno otpočela ova, za razvoj 
stočarstva, veoma značajna manifestacija. Na području pljevaljske opštine, praktično se gaje 
sve rase zastupljene u crnogorskom govedarstvu. Najvažnije mjesto u proizvodnji mlijeka na 
većim farmama zauzima smeđa rasa, zatim holštajn-frizijska. U posljednjih nekoliko godina 
raste broj grla simentalske rase Pored krava i junica, izložene su kolekcije ovaca. Kolekcije 
ovaca potiču sa područja Pljevaljske i Žabljačke opštine Glavni kriterijumi pri njihovom izboru 
za izložbu bili su: teritorijalna zastupljenost, veličina  stada i kvalitet grla na osnovu ocjene 
eksterijera. 

Takmičarski dio odvija se za junice svih rasa zajedno, dok se krave ocjenjuju po rasama. Zbog 
brojnosti i kvaliteta izloženih grla, već treću godinu u okviru smeđe rase posebno se 
ocjenjuju i nagrađuju prvotelke, a posebno starije krave. 

U kategoriji junica bira se šampionka izložbe i njene prve i druge pratilje, a  broj pratilja zavisi 
od broja izloženih grla i njihovog kvaliteta. U kategoriji krava bira se šampionka izložbe, bez 
obzira na pripadnost rasi, a u okviru rasa: šampionke rase i njihove prva i druga pratilja. Na 
isti način rangiraju se i prvotelke smeđe rase: šampionka prvotelka, prva pratilja i druga 
pratilja. Takođe,  Komisija proglašava i najbolju kolekciju ovaca ukoliko se te kolekcije 
kvalitetom i ujednačenošću izdvajaju od ostalih.  

 



Izložena grla krava i junica :  
 

RASE KRAVE JUNICE 

SMEĐA 15 14 
SMEĐE PRVOTELKE 6  
HOLŠTAJN FRIZIJSKA 3 6 
SIMENTALSKA 8 6 
UKUPNO 32 26 

 
Ukupan broj izlagača: 52 
Nagradni fond je 4 500 €. Dodijeljeno je ukupno 31 nagrade i to 22 u govedarstvu,  i 8 u 
ovčarstvu. 
Za šampionku izložbe Pljevlja 2008 proglašeno je grlo br. 2, smeđe rase vlasnika Zindović 
Velibora iz Obardi. 
Šampionka junica je grlo br. 61, holštajn - frizijske rase vlasnika Lončar Momira iz Komina. 
Šampionka smeđe rase je grlo br . 8, vlasnika Strunjaš Branka iz Maoča. 
Šampionka prvotelka smeđe rase je grlo br 26, vlasnik Zindović Velibor iz Obardi. 
Najbolje grlo holštajn-frizijske rase je grlo br. 28, vlasnika Đirović Milovana iz Greva. 
Šampionka simentalske rase je grlo br. grlo br. 35, vlasnika Radoja Terzića iz Potrlice. 
Izložba je održana 21. 9. 2008. god. Na lokalitetu Servanovac. 
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